



Бос жумыс орны 01.03.2018 бастап 01.04.2018 дейін жарамды

Инженер-курылысшы инженер по проектно-сметной работе Курылыс, коркейту / Курылыс

Кэсіпорын: Акционерное общество "Каустик" Енбекакы: 100 000 бастап 130 000 тенгеге дейін Толык жумыс күні, туракты жумыс, енбек жаfдайы калыпты

## **Бос жумыс орын туралы акпараттар**

Аймак Павлодар облысы / Павлодар к.

Жумыс орны Северная промзона

Лауазымдык міндеті Осуществлять проверку получаемой от проектировщика сметной документации и подготавливать заключение о качестве предоставленной документации.

> Разрабатывать сметы на реконструкцию, перевооружение, а также капитальный ремонт по дефектным ведомостям, предоставленным подразделениями завода.

Проверять проектно-сметную документацию, предоставленную подрядными организациями и подразделениями завода.

Внесение изменений в выполненные сметы подрядной организацией, если в них обнаружены ошибки и несоответствия, корректировать объёмы работ, указанные в сметах в соответствии с утверждёнными дефектными ведомостями, рабочей документацией.

Проверять акты, предоставленные подрядными организациями. Обсчитывать сметы на капитальные, текущие ремонты по дефектным ведомостям, предоставляемым подразделениями завода по трудозатратам. Обосновывать применение сборников СНиР, ЕНиР, других справочных пособий и нормативной литературы.

Согласовывать совместно с представителями субподрядных организаций, с проектной организацией и заказчиком сметы, калькуляции стоимости материалов, транспортные схемы и т.п.

Соблюдать установленный порядок хранения документов и обеспечивать сохранность документации, находящейся в пользовании.

Выполнять служебные поручения непосредственного руководителя. Сообщать непосредственному руководителю обо всех, выявляемых в процессе исполнения должностных обязанностей, недостатках в производственной деятельности предприятия (его структурных подразделениях) и вносить предложения по их устранению.

Правильно применять средства индивидуальной защиты органов дыхания. Соблюдать требования промышленной безопасности.

Проходить обучение и инструктаж, переподготовку, аттестацию по вопросам промышленной безопасности.

Обеспечивать сохранность имущества, выданной спецодежды и средств индивидуальной защиты.

Бережно относиться к оборудованию и коммуникациям связи, охраннопожарной сигнализации и оповещения.

Не допускать в процессе работы нанесения имущественного вреда работодателю.

Соблюдать трудовую и производственную дисциплину.

Соблюдать профессиональную этику при взаимоотношениях с сотрудниками. Обеспечивать сохранение сведений, составляющих служебную и коммерческую тайны предприятия, ставших доступными в процессе исполнения должностных обязанностей или иным путем.

Соблюдать Положение о пропускном и внутриобъектовом режимах на объектах АО «Каустик».

Проходить обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические (в течение трудовой деятельности) медицинские осмотры (обследования), в соответствии с утвержденными на предприятии графиками. Извещать немедленно своего непосредственного руководителя или вышестоящего руководителя о каждом несчастном случае и любой ситуации, представляющей угрозу жизни и здоровью людей, сохранности имущества работодателя и работников.

Соблюдать требования ОТ, ТБ, ПБ, промсанитарии, промышленной и газовой безопасности.

Соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, положение о защите персональных данных работников, положение о персонале. Соблюдать требования документации СМК.

Бос жумыс орындар 1 саны

## Жумыс іздеушіге талаптар

Мамандык бойынша 3 жыл отілі

Біліктілікке Инженера по проектно-сметной работе І категории назначается лицо, койылатын талаптар имеющее высшее (послевузовское) образование по соответствующей специальности и стаж работы в должности инженера II категории не менее 2 лет;Инженера по проектно-сметной работе II категории назначается лицо, имеющее высшее (послевузовское) образование по соответствующей специальности и стаж работы в должности инженера без категории не менее 3 лет;Инженера по проектно-сметной работе назначается лицо, имеющее высшее (послевузовское) образование по соответствующей специальности без предъявления требований к стажу работы или среднее техническое и профессиональное (среднее специальное, среднее профессиональное) образование по соответствующей специальности (квалификации) и стаж работы в должности техника I категории не менее 3 лет. Знание работ по строительной смете.

Білім денгейі жоfары

Жеке даfдылары икемдi; коммуникативтiк кабiлет; окуfа конiлi; озгерiстердi шапшан кабылдау,

икемділік;

## Кэсіпорын туралы акпараттар

Кызметкерлер саны 463

Байланыстаfы тулfa Садвокасова Гульнара Жаксылыковна

Кэсіпорыннын Павлодар облысы / Павлодар к.

аймаfы Кэсіпорыннын Солтустік Онеркэсіптік аймаfы 28/1

мекен-жайы